

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

**Privind aprobarea Devizului general reactualizat
pentru obiectivul de investiție**

„Amenajarea pistei de skateboard în Parcul Central din Municipiul Timișoara”

1. Descrierea situației actuale

Amenajarea pistei de skateboard situată la extremitatea Parcului Scudier cu acces din Bulevardul Republicii, în care se întâlneau tinerii pentru a-și petrece timpul liber și a practica sporturi extreme folosind echipamentele existente, care nu întruneau condițiile de exploatare cerute de către ISCIR.

Amenajarea pistei de skateboard la vechiul amplasament în care se întâlneau anterior mulți tineri pentru a-și petrece timpul liber creează premisele generării unui pol important de interes și întâlnire pentru aceștia, municipiul Timișoara neavând amenajate spații cu dotări specifice unor activități în aer liber potrivite vârstei lor. Posibilitatea organizării de concursuri interne și internaționale va crește atracția turistică a orașului. Totodată, investiția va adăuga parcului Central "Anton von Scudier" funcția de agrement, în momentul de față acesta are doar o funcție recreativă și de tranzit.

Prin Referatul nr. SC 2015-821/14.01.2015 s-a aprobat achiziția publică a lucrărilor de execuție pentru obiectivul de investiții „Amenajarea pistei de skateboard în Parcul Central din Municipiul Timișoara”, lucrările fiind cuprinse în Programul Anual al Achizițiilor Publice 2015, valoarea estimată fiind de 1.846.328,40 lei fără TVA. La data de 10.04.2015 a fost încheiat contractul de execuție lucrări cu nr. 82 între Municipiul Timișoara în calitate de achizitor și SC KASDUM-GF SRL în calitate de executant. Contractul s-a încheiat pentru o perioadă de 3 luni, începând de la data menționată în ordinul de începere a execuției lucrărilor, prețul acestuia fiind de 1.699.000 lei fără TVA.

Având în vedere nerespectarea de către executant a obligațiilor asumate prin contractul de execuție lucrări nr. 82/10.04.2015, la data de 31.08.2015 compartimentul de specialitate din cadrul Direcției de Mediu, în calitate de reprezentant al achizitorului privind urmărirea și derularea contractului mai sus menționat, a întocmit Referatul pentru încetarea de drept a contractului de execuție lucrări nr. 82/10.04.2015 pentru obiectivul de investiții „Amenajarea pistei de skateboard în Parcul Central din Municipiul Timișoara” înregistrat cu nr. SC 2015-23156/31.08.2015.

La Tribunalul Timiș, Secția de Contencios Administrativ și Fiscal, s-a aflat pe rol dosarul nr. 6347/30/2015 având ca obiect pretenții, formulate de către SC KASDUM-GF SRL în calitate de reclamant și Municipiul Timișoara prin Primar, în calitate de pârât. Prin Decizia civilă, de la Curtea de Apel, nr. 3086/19.05.2017 prin care s-a respins acțiunea reclamantei SC KASDUM GF SRL.

În urma primirii Deciziei civile s-a demarat procedura de achiziție publică a contractului de execuție lucrări de amenajare. Datorită unor lipsuri din proiectul tehnic postat în SEAP, procedura a fost anulată și a fost solicitată proiectantului SC URBANITO CITY CONCEPT S.R.L. revizuirea proiectului și a devizului general.

Menționăm că pentru actualizarea Devizului general nu s-au plătit bani suplimentari de la Bugetul Local pe contractul de prestări servicii de proiectare nr. 238/27.11.2013, încheiat cu S.C. URBANITO CITY CONCEPT S.R.L.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Prin intermediul acestei operațiuni de mai sus, vor fi sprijinite activități specifice realizării de investiții pentru:

- creșterea numărului de ore petrecute în natură,
- creșterea numărului de practicanți de sporturi în aer liber,
- creșterea atractivității Parcului Central „Anton von Scudier”.

3. Concluzii

Având în vedere cele prezentate mai sus, consider necesară și oportună aprobarea devizului general reactualizat, pentru obiectivul „Amenajarea pistei de skateboard în Parcul Central din Municipiul Timișoara”.

PRIMAR
NICOLAE ROBU

VICEPRIMAR
DAN DIACONU

DIRECTOR DIRECȚIA DE MEDIU
ADRIAN BERE SEMEREDI